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Referat styremøye 10 Januar 2024. 

Til stede : Alle. 

 

Sak 1 -2024 : Godkjenning av referat fra forrige styremøte. 

Vedtak : Referat godkjent og underskrevet. 

 

Sak 2-2024 : Referatsaker. 

- Arne har bestilt lokaler for Årsmøte , storstua i Prestegarden. 

- Arne har hatt møte med leder i valkomiteen Tove Fjeldet. 

- Historielaget har fått julehilsen fra vårt vennskapslag i Iola. 

 

Sak 3 -2024 : Årsmøte. 

Årsmøte er i Prestegarden Søndag 17 mars kl 19.00. Arne sjekker med leder i 

stftelsen vedrørende ny rutine fra stiftelsen som gjør at det skal være med 

personell fra dem ved tilstelninger , dett vil da føre til økt kostnad for 

Historielaget. Så vi må ha de nye og gjeldende betingelser for å leie lokaler. 

Inga Johanne , Svein og Jørgen ordner med påsmurte rundstykker til årsmøte. 

Vi viser frem gammle filmer på årsmøte , Jørgen og Ivar har ansvaret for å teste 

utstyr / filmer slik at dette er i orden før årsmøte. 

Årsmøte annonseres på følgende måte : 



Hjemmesida : Ansvar Arne 

Facebook : Ansvar Svein 

Det skjer i GD : Ansvar Svein 

Henge opp plakater : Ansvar alle i styret. 

Gausdal Tidende : Ansvar alle i styret 

 

Sak 4 -2024  Innkjøp av prosjektor: 

Vedtak : Vi kjøper inn prosjektor ON -CPR 100 til en kostnad av kr 1990. 

Jørgen bestiller denne. Leveres Hageland Gausdal og Hentes av Jørgen. 

 

Sak 5-2024 : 200 års markering for utvandringen til Amerika i 2025. 

Vedtak : Styret vedtar at vi skal markere dette , og at markeringen skal foregå i 

Ulsrud . Det settes ned en gruppe som skal jobbe med program for denne 

markeringen . Arbeidsgruppa er Arne -Ivar og Gudbrand. Arne kaller inn til 

oppstarts møte i gruppa . 

 

Sak 6 -2024 : Åpen dag i Prestegarden 2024. 

Styret ønsker at det skal være en åpen dag slik som for to år siden .Arne 

kontakter stiftelsen med vårt ønske , og vi foreslår Lørdag 22 juni som dag. 

Styret kommer tilbake til dette når vi vet hvordan stiftelsen stiller seg til dette. 

Sak 7 - 2024 : Vask av felles areal.Trapp / Gang. 

I styrevedtak 66 -2023 ble det vedtatt at vi skulle sette bort denne vaskingen 

mot å betale ekstra for det. Det ble imidletidig ikke sjekket hva slag ekstra 

kostnad dette medfører. Derfor gjøres følgende. 

Vedtak : Arne kontakter stiftelsen etter de har hatt styremøte Mandag 15 

Januar , for å høre og få kostnad på denne ekstra vasken. Saken vil da komme 

opp for endelig vedtak på neste styremøte da vi har god nok informasjon til å 



fatte vedtak.Vi kan ikke fatte et bestemt vedatk uten å vite kostnaden. 

 

Sak 8 - 2024 : Gave til jublianter. 

Denne saken behandlet styret på mail etter styremøtet i Desember , men jeg 

fører den inn her slik at den blir protokollført. 

Vedtak: Styret vedtok at det kjøpes inn en bukett og ei flaske fra polet til aktive 

medlemmer som fyller år. ( Det ble kjøpt inn og delt ut til flere under bok 

gruppas julebord i desember ) 

 

Sak 9 -2024 : Eventuelt : 

Gudbrandsdals seminaret avholdes på Maihaugen 31 Januar. Tema er krigs og 

okkupasjonstia i gudbrandsdalen. 

Fra historielaget stiller  Svein -Marit - Ivar og Arne. Historielaget dekker 

påmeldingsavgiften for deltagerene. 

Gausdal minner er ikke kommet på markroken på Skei. Arne sjekker opp dette 

med Ivar Wold. 

Marit kontakter Morten Karlsen til neste styremøte om mulig overtagelse av 

arkivet etter hans far Nils Ole Karlsen. 

Referent Ivar 

Kaffemat  Ivar og Inga Johanne. 

 

 


